STYLOX MULTIUSO

FAST CLEANER FOR GLASSES DESKS AND FURNITURE



GENERAL DESCRIPTION

STYLOX MULTIUSO is a multipurpose surface cleaner. **STYLOX MULTIUSO** can be used for windows, laminated walls, glass and mirrors, car interiors and equipment and furniture of yachts and boats.

STYLOX MULTUSO removes ink and grease, it has a pleasant scent and it dries quickly without rinsing.

STYLOX MULTIUSO is available with the perfumes: Tropical, Rose, Lotus flower.

DIRECTION FOR USE

Spray the product on the surface or on the cloth and wipe it until it is dry.

Use microfiber cloth to get the best result.

TECHNICAL DATA

Appearance	Light blue liquid
Parfume	rose, floral, lotus flower
рН	8.3 ± 0.3
Density (20°C)	0.990 g/ml
Active contents	18%

Chemical Composition - Reg. (EC) 648/2004

perfumes

WARNINGS



Warning

Causes serious eye irritation. Read carefully safety data sheet before use.



 KEMIKA Spa - Sede operativa e stabilimento

 Via G. Di Vittorio 55 - 15076 Ovada (AL) ITALIA

 Tel: ++39 (0) 143 80494 – Fax. ++39 (0) 143 823068

 info@kemikaspa.com - www.kemikagroup.com

